

## СКОРО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!!!

С большим нетерпением ожидали ребята группы «Звёздочка» д/с №9 наступления Нового года. Все с удовольствием создавали замечательные наряды для «лесной красавицы», украшали ёлку разноцветными шарами, подбирали много интересных названий о праздничных костюмах. А сколько головоломок и заданий от Дедушки Мороза выполнили подготавлишки! Было очень весело и интересно; каждый получил приглашение на Новогодний Бал, где главным сюрпризом стали волшебные приключения и подарки!

Учитель-логопед О.В.Салтыкова



